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A Munkaügyi Hivatal (AMS) által nyújtott fontos juttatások 

Jogalap: AlVG ("törvény a munkanélküliségbiztosításról") 
 
Ahhoz, hogy az AMS nyilvántartásba vegye Önt munkaközvetítésre, munkaképesnek, 
hajlandónak és munkanélkülinek kell lennie. 
Munkaképes az, aki nem rokkant és az ASVG értelmében nem alkalmatlan a munkavégzésre. 
Az a dolgozni akaró személy, aki hajlandó az AlVG értelmében ésszerű munkát vállalni, 
továbbképzésen vagy átképzésen illetve integrációs programban részt venni. 
Munkanélküliek azok a személyek, akiknek megszűnt a munkaviszonya (alkalmazottak vagy 
egyéni vállalkozók). 
A munkanélküli személyeknek legalább heti 20 órás munkahéttel kell rendelkezésre állniuk a 
foglalkoztatáshoz. 
A 10 éves kort betöltött gyermekek vagy fogyatékkal élő gyermekek gondozására kötelezett 
személyeknek elvileg legalább 16 órán keresztül rendelkezésre kell állniuk. Kötelesek azonban 
gyorsan gyermekgondozási helyet találni, és legalább 20 órában rendelkezésre állni. 
A gyermekgondozási segélyben részesülő személyeknek igazolniuk kell, hogy gyermekük 
számára megfelelő gyermekgondozást biztosítanak. 
A harmadik országbeli állampolgároknak minden esetben tartózkodási engedélyre van 
szükségük, amely lehetővé teszi a munkaerőpiacra való belépést. 
Mindenki, aki az AMS-nél regisztrálva van, támogatási megállapodást kap, amely meghatározza 
az AMS-szel szembeni jogait és kötelezettségeit. Ezek a megállapodások kötelező érvényűek, és 
meghatározzák, hogy milyen tevékenységeket kell elvégezni a következő találkozó előtt, valamint 
hogy hogyan és milyen gyakran kell kapcsolatot tartani.  
 

a.) A munkanélküliségi ellátás pénzbeli juttatásai: munkanélküli segély és sürgősségi 
segítségnyújtás/ segély (NOTSTAND)  

b.) Foglalkoztatást elősegítő ellátások: továbbképzési támogatás, öregségi résznyugdíj  
(Altersteilzeitgeld), résznyugdíj (Teilpension) - meghosszabbított résznyugdíj (erweiterte 
Altersteilzeit) és továbbképzési/tanulmányi támogatás 

c.) Különleges ellátások az idősek számára: Nyugdíjelőleg, átmeneti segély 
d.) Különleges ellátások egészségkárosodott személyek számára: Átképzési támogatás  

 
Munkanélküli segély 

Az jogosult munkanélküli-ellátásra, aki igazolni tudja a munkanélküli-biztosítás hatálya alá tartozó 
foglalkoztatás minimális időtartamát, a munkaügyi központ rendelkezésére áll, és még nem 
merítette ki a jogosultság időszakát. 
 

Jogosultság 
A munkanélküli-biztosítási ellátások első alkalommal történő igénylése esetén:  
ha 52 hét munkaviszonya van, a kérelem benyújtását megelőző 2 éven belül.  
Továbbá, ha: 28 hét munkaviszonya van az elmúlt 12 hónapban. 
Valamint 25 éves kor előtti munkanélküliek: ha 26 hét munkaviszonya van az elmúlt 12 
hónapban. 
 
A munkanélküli ellátás összege 
A munkanélküli-ellátás az alapösszegből, a családi pótlékból és az esetleges kiegészítő 
összegből áll. 
Az alapösszeg a napi nettó jövedelem kb. 55%-a. A nettó jövedelmet a munkanélküliségi 
biztosítási kötelezettség alá tartozó foglalkoztatás utolsó tizenkét naptári hónapjának bruttó havi 
fizetése (plusz a külön kifizetések), vagy ilyen kifizetések hiányában más nyilvántartott járulékalapok 
alapján számítják ki. Minden olyan gyermek után, aki után családi pótlékot kapnak, és aki után 
jelentős tartásdíjat fizetnek, valamint esetleg az eltartott (házastárs) élettárs után, napi 0,97 € 
családi pótlék jár. Ha az alapösszeg kevesebb, mint a kiegyenlítő pótlék, akkor pótlólagos összeg 



jár. A 45. életév betöltésétől kezdve nem lehet alacsonyabb munkanélküli segélyt fizetni, mint 

korábban. Link a munkanélküli-ellátásról szóló útmutatóhoz: https://www.ams.at/organisation/ams-

eservices/online-ratgeber#wien  
 

Munkanélküli segély időszaka 
Minimális időtartam: 20 hét 
30 hét: ha az igénylés előtt összesen 3 év bejelentett munkaviszonyt igazolnak. 
39 hét: 40 éves vagy annál idősebb munkanélküliek esetében 6 év  bejelentett munkaviszonyt 
az elmúlt 10 év során. 
52 hét: 50 éves kortól kezdődően, 9 év bejelentett munkaviszonyt az elmúlt 15 évben. 

 
Járandóság folytatása (Fortbezug) 

Azok a munkanélküliek, akik nem használták fel a megítélt munkanélküli-ellátást a maximálisan 
megengedett időtartamig, a munkanélküli-ellátás folyósításának megszakítását követő 5 éven belül 
(a folyósítás utolsó napjától számítva) tovább folyósíthatják a fennmaradó munkanélküli-ellátást. Új 
jogosultság megszerzése esetén nincs jogosultság a továbbfolyósításra. 
 

Felfüggesztés 
A munkanélküli-járadékra való jogosultság szünetel a táppénz alatt, a szanatóriumban való 
elhelyezés, a külföldi tartózkodás, a katonai vagy polgári szolgálat, a gyermekgondozási segély, a 
felmondási időre járó kártérítés, a szabadságpénz - üdülési díj, az üdülési törvény szerinti üdülési 
díj, szabadságpótlék - folyósítása alatt. Kivétel: Külföldi tartózkodás (nyaralás, rokonlátogatás) alatt 
elvileg nem kap munkanélküli-járadékot. Ha azonban figyelembe vehető körülmények állnak fenn, 
akkor az okoktól függően legfeljebb 3 hónapig továbbra is kaphat munkanélküli-járadékot. 
Figyelemre méltó körülménynek számít például, ha Ön bizonyítani tudja, hogy külföldön keres 
munkát, képzésen vesz részt, vagy nyomós családi okai vannak, például közeli hozzátartozója 
temetésén való részvétel stb. Ahhoz, hogy a munkanélküli-járadékot a külföldi tartózkodás idejére 
is folyósítani lehessen, a regionális hivatalhoz kiegészítő ellátás iránti kérelmet kell benyújtania az 
okok megjelölésével és az esetleges igazolások benyújtásával. 
 

Sürgősségi segítségnyújtás (Notstandshilfe) 
Azok a munkanélküliek, akik kimerítették a munkanélküli-ellátásra való jogosultságukat (a 
jogosultságuk kimerítését követő öt éven belül), akik rendelkezésre állnak az elhelyezkedéshez, 
és akik szükséghelyzetben vannak, munkanélküli-segélyre jogosultak. A szükséghelyzet 
fennállásának vizsgálatakor minden egyéb jövedelmet figyelembe vesznek. 2018. július 1. óta az 
élettárs jövedelmét már nem veszik figyelembe. 
A sürgősségi munkanélküli-segély összege a munkanélküli-járadék alapösszegének 92%-a vagy 
95%-a, ha az alapösszeg nem haladja meg a kiegyenlítő pótlék referencia-kulcsának felső határát.  
Ha a munkanélküli személy betöltötte a 45. életévét, a munkanélküli-segély kiszámítása a 
munkanélküli-segélyre való jogosultság leghosszabb elismert időtartamán alapul. 
 

Támogatás a megélhetési költségek fedezésére, támogatás a tanfolyam költségeihez 
(Beihilfe zur Deckung des Lebensunterhaltes, Beihilfe zu den Kurskosten) 

A munkanélküliek megélhetési támogatást (DLU) kaphatnak a tanfolyamon vagy munkaerő-piaci 
politikai intézkedésben való részvétel idejére, ha a munkanélküli-járadék vagy a munkanélküli-
segély nem elegendő. A támogatás csak akkor vehető igénybe, ha a tanfolyam vagy program egy 
hétnél hosszabb és heti 16 óránál hosszabb ideig tart. Az AMS a megélhetés biztosításához 
minimális összegeket vállal. (napi 12,85 euró 18 éves korig fiataloknak, napi 20,88 euró és 29,69 
euró felnőtteknek). 
A munkanélküliek ezeket az ellátásokat olyan intézkedésekre kapják, amelyeknek a munkaerő-piaci 
politika szempontjából van értelme, és amelyek segítenek növelni esélyeiket arra, hogy munkát 
találjanak a munkaerőpiacon. A cél az anyagi egzisztenciájuk biztosítása a szakképzés vagy 
továbbképzés, illetve a munkába állás előkészítése.  
A támogatott személyek egészség-, baleset- és nyugdíjbiztosításban részesülnek. A támogatás 
folyósítása tanácsadási beszélgetéshez kötött, és az intézkedés teljes időtartamára jár.  
A következő tevékenységek támogathatók: Tanfolyami díjak, orvosi igazolások, vizsgadíjak, utazási 
költségek stb. Az AMS által nyújtott támogatásra azonban nincs törvényes jogosultság. 
  

https://www.ams.at/organisation/ams-eservices/online-ratgeber#wien
https://www.ams.at/organisation/ams-eservices/online-ratgeber#wien


 

Kiegészítő összeg a részvétel időtartamára: 

Amíg a munkanélküliek az AMS nevében átképzési vagy reintegrációs programban vesznek részt, 
a munkanélküli-járadékon felül napi 2,49 EUR (2024) kiegészítő összegre jogosultak. 

 
Előleg kifizetése a nyugdíjbiztosításból származó ellátásokból 

 
Azok a munkanélküliek, akik munkanélküli-járadékban vagy munkanélküli-segélyben részesülnek, 
és rokkantsági vagy foglalkozási rokkantsági nyugdíjat igényeltek, továbbra is megkapják 
ugyanezeket az ellátásokat, de 3 hónapig nem helyezik el őket. (Kérjük, vegye figyelembe: ha 
külföldön tartózkodik, nem kap ellátást). Ezen időszak után ismét rendelkezésre kell állniuk az 
elhelyezéshez, még akkor is, ha a nyugdíjeljárás még nem zárult le. 
A rokkantsági vagy foglalkozási rokkantsági nyugdíj iránti kérelmet benyújtó személyek csak akkor 
kapnak nyugdíjelőleget, ha a nyugdíjbiztosítási intézmény megerősíti, hogy munkaképtelenek, és a 
nyugdíj megítélése valószínűsíthető, de a referenciaidőponttól számított két hónapon belül nem 
születik döntés. 

 
Fontos megjegyzések 

 
Az ezen ellátások iránti kérelmeket a munkaügyi központ illetékes regionális irodájához kell 
benyújtani. Ezenkívül minden változást (anyagi körülmények, betegszabadság, áthelyezés, 
külföldi tartózkodás stb.) haladéktalanul, de legkésőbb egy héten belül be kell jelenteni a 
munkaügyi központnak. Ha Ön rendelkezik számítógépes ismeretekkel, lehetősége van AMS-
fiókkal rendelkezni - így például az e AMS-fiókon keresztül elektronikusan igényelheti a 
munkanélküli-ellátást. 

A munkaügyi hivatal zárolja a munkanélküli segélyt 
 

A munkavégzés indokolatlan megtagadása vagy elmulasztása esetén 6 hétig - ismételt 
elkövetés esetén 8 hétig - nem kaphat semmilyen ellátást.  Ez ellen jogorvoslattal lehet élni! 
 

Egészség-, baleset- és nyugdíjbiztosítás 
Az AMS-ellátások folyósítása alatt Ön az ASVG-nek megfelelően egészség-, baleset- és 
nyugdíjbiztosítással rendelkezik. Külföldi tartózkodás alatt vagy az ellátás folyósításának 
megszűnése után további 6 hétig biztosított az egészségbiztosítás, ha a biztosítási időszak 
folyamatosan 6 hétig vagy az elmúlt évben legalább 26 hétig tartott. 

 
Kiegészítő jövedelem (Zuverdienst) 

 
Az AMS-t haladéktalanul értesíteni kell minden új munkaviszonyról. A munkaügyi hivatal által 
folyósított ellátás mellett a havi bruttó 518,44 €-ig (2024) lehet keresni. Ugyanattól a 
munkáltatótól származó kiegészítő jövedelemet, legalább 1 hónapos megszakítás után lehet 
folytatni, ha korábban teljes biztosítási kötelezettség alá eső munkaviszonyban állt. A 
részmunkaidőben foglalkoztatott munkavállalók balesetbiztosítással rendelkeznek. Önkéntes 
egészség- és nyugdíjbiztosítás ajánlott. Az önkéntes biztosítás értéke 73,20 €/hó (2024. évi 
érték). 

Amennyiben Ön mondott fel a munkáltatónál (Selbstkündigung) 
Ha a munkaviszony a munkavállaló által vagy a munkavállaló hibájából szűnik meg, a munkaviszony 
megszűnésétől számított 4 hétig nem jár munkanélküli segély/ sürgősségi segély (NOTSTAND). 
Ez azonban nem rövidíti meg a jogosultsági időszakot. 
 

Jelenttkezés elmulasztása esetén (Kontrollmeldungen und Kontrollmeldeversäumnis) 
A munkanélküli segélyben vagy „gyors/ sürgősségi“ segélyben (Notstandhilfe) részesülőknek a 
megadott időpontokban jelentkezniük kell a regionális irodában. A regionális irodában való 
jelentkezés elmulasztása esetén az ellátások folyósítását az adott naptól kezdve a személy újbóli 
bejelentkezésig felfüggesztik. A jogosultsági időszak az újbóli bejelentkezésig eltelt napok számával 
rövidül, kivéve, ha erre alapos ok van. Ha az elmulasztott bejelentkezés napja és az igénylés között 
több mint 62 nap telik el, a munkanélküli a 62 napot meghaladó időszakra nem kap munkanélküli-



ellátást vagy munkanélküli-segélyt. 
 

Speciális rendelkezések (Sonderbestimmungen) 
 

1.) Osztrák munkanélküli-ellátásban való részesülés az EGT/EU-övezetben és Svájcban 

történő munkakeresés során 

 

Az ausztriai ellátások folyósítása alatt lehetőség van arra, hogy az EGT-ben vagy Svájcban munkát 
keressen, és ez idő alatt legfeljebb 3 hónapig továbbra is osztrák ellátásban részesüljön.  
Egy legalább 4 hetes előzetes ausztriai AMS bejelentés valamint egyeztetett időpontot követő 1 
héten belüli bejelentés vagy regisztráció szükséges az álláskeresés helye szerinti ország 
munkaügyi hatóságánál.  
Az ellátást az osztrák AMS akkor is folyósítja, ha Ön egy másik uniós országban keres munkát. Ha 
az ottani álláskeresés sikertelen marad, az ellátásban részesülőnek a három hónapos időszak 
(vagy a "maximális terjedelem") lejárta előtt vissza kell térnie Ausztriába - ellenkező esetben 
minden további jogosultságát elveszíti.  
 
Kérjük, vegye figyelembe: Az osztrák jogosultság külföldre történő kivitelét az indulás előtt 
személyesen kell kérelmezni az illetékes regionális AMS-nél. 
 

2.) Az EGT/EU-ból és Svájcból származó munkanélküli-ellátásban való részesülés az 

ausztriai munkakeresés során 

Ahhoz, hogy az EGT-ből vagy Svájcból származó munkanélküli-ellátásban részesüljön, miközben 
Ausztriában munkát keres, személyesen kell felkeresni az illetékes regionális AMS-t Ausztriában, 
és be kell mutatni a külföldi intézmény által kitöltött és megerősített "U2 hordozható 
dokumentumot" (vagy E303). A pénzbeli ellátást csak az álláskeresésről szóló ezen bejelentés 
után lehet folyósítani. A munkanélküli ellátásra való jogosultsági feltételek mindig az EGT-állam 
vagy Svájc vonatkozó nemzeti szabályozásán alapulnak. 
 
Egynapos szabály: ha a munkanélküliséggel kapcsolatos biztosítási kötelezettség alá eső 
foglalkoztatás legalább egy napja Ausztriában történik, az osztrák ellátásra való jogosultsághoz 
figyelembe veszik az EGT-államban vagy Svájcban szerzett korábbi biztosítási időszakokat. 
 
Figyelem: A "határ menti ingázók" olyan személyek, akik egy EGT/EU-országban vagy Svájcban 
dolgoznak, és egy másik tagállamban élnek, és rendszeresen, de legalább hetente egyszer 
visszatérnek hazájukba (lakóhelyük szerinti országba). A munkaviszony megszűnését követően a 
fent említett határon túli ingázók a munkaviszonyban töltött időszakukat az AMS által kitöltött "U1-
es nyomtatvány" segítségével magukkal vihetik a lakóhelyük szerinti országba, hogy ott fel tudják 
használni a munkanélküli-ellátásra való jogosultságukat, ha megfelelnek az adott tagállam 
jogszabályaiban előírt követelményeknek.  
Csak a munkavégzés helye szerinti országban (Ausztriában) lehet munkanélküli-biztosítási ellátást 
igénybe venni, ha igazolják az életvitelszerű tartózkodási helyet. 
 
Megjegyzés: Mivel itt csak a legfontosabb rendelkezéseket adtuk közre, kérjük, hogy az illetékes hatóságoktól vagy tanácsadó 
központoktól kérjen részletesebb tájékoztatást. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a gondos szerkesztés ellenére előfordulhatnak hibák, 

ezért a jelen tájékoztatóban foglaltakra semmilyen garanciát nem vállalunk! 
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